
A quelle fréquence ? 

Zoom sur les chiffres 2016 

70% 

une fois par mois 
tous les jours  

(contre 10% en 2015) 

Source : Résultats d’une étude de l’Agence BIO réalisée du 15 au 25 novembre 2016  
sur un échantillon de 1002 Français âgés de 18 ans et plus. 

Quels sont les produits stars ? 

Le bio a modifié les habitudes d’1 consommateur sur 2 

65%  
privilégient les produits 
de saison 

61% 
achètent des produits frais 

58%  
font la guerre au gaspillage 

où achètent-ils ? 

85% 

44% 

Pour la qualité et 
parce que c’est bon ! 

71% 

Produits laitiers bio 

49% 

Viande bio 

78%  

Fruits et  
légumes bio 

51% 

Epicerie bio 

65% 

Œufs bio 

Quels sont les produits préférés des consommateurs bio ? 

Au cours des 12 derniers mois, 9 personnes 
sur 10 ont consommé bio 

15% 

Pourquoi achètent-ils des produits bio ? 

intéressés par  
le bio local 

souhaitent plus de  
bio chez les artisans et 

les commerçants 

56% 

 
66% 

58% 

Parce que c’est bon 
pour la santé ! 

Pour préserver  
l’environnement ! 

http://agencebio.org/
http://www.lascom.fr/

